
Κατάστημα προς ενοικίαση, 1460 τ.μ.
Αχαΐα, Πάτρα, 7.000 €
Κωδικός ακινήτου: # 518

Κωδικός: 518 Τιμή: 7.000 € Εμβαδόν: 1460 τ.μ. Υπνοδωμάτια: 1
Μπάνια: 1 WC: 0 
Σαλόνια: 1 Όροφος: Ισόγειο Έτος κατασκευής: 1910

Τύπος θέρμανσης: Χωρίς θέρμανση Μέσο θέρμανσης: Κανένα 
Έτος ανακαίνισης: 1997 Επίπλωση: Καμία Κουφώματα: Ξύλινα 
Τύπος δαπέδων: Μάρμαρο Ενεργειακή κλάση: Γ Κλιματισμός:
Προσανατολισμός: Απροσδιόριστος

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Ενοικιάζεται αυτοτελές διατηρητέο κτήριο
1585τμ στο κέντρο της Πάτρας. Αποτελείται από: Ισόγειο: 506
τ.μ. Α όροφος: 403 τ.μ. Β όροφος: 403 τ.μ. Γ όροφος: 273 τ.μ. To
κτήριο διαθέτει επίσης 2 μεγάλα ασανσέρ. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Ενοικιάζεται αυτοτελές διατηρητέο κτήριο
συνολικού εμβαδού 1585 τμ σε άριστη κατάσταση στο κέντρο
της Πάτρας. Το ακίνητο διαθέτει πρόσοψη 13μ επί της οδού
Αγίου Ανδρέου κι επιπλέον δεύτερη είσοδο επί της οδού Ρήγα
Φεραίου (στο ύψος μεταξύ των οδών Ερμού και
Γεροκωστοπούλου). Εκ πρώτης όψεως, παρατηρούμε τη
χαρακτηριστική αρχιτεκτονική του προηγούμενου αιώνα που
κυριαρχούσε στα περισσότερα οικοδομήματα της εποχής. Οι
διακριτικές κορνίζες περιμετρικά των παραθύρων, οι λιτοί
διακοσμητικοί κίονες και οι εξώστες με τα περίτεχνα σιδερένια
κιγκλιδώματα συνθέτουν την πρόσοψη του κτηρίου. Το ακίνητο
αναπτύσσεσαι σε 4 επίπεδα. Στο πρώτο επίπεδο, το ισόγειο
εμβαδού 506τμ απαντάται η επιβλητική κεντρική είσοδος του
κτηρίου. Μέσω μαρμάρινης σκάλας αλλά και δύο μεγάλων
ανελκυστήρων οδηγούμαστε στα υπόλοιπα επίπεδα. Ο α’ και ο β’
όροφος είναι ίσου εμβαδού 403τμ έκαστος, ενώ ο γ’ όροφος είναι
273τμ. Κάθε όροφος διαθέτει μαρμάρινα πατώματα, wc και
μεγάλους ενιαίους χώρους. Άξια αναφοράς είναι η απρόσκοπτη
θέα στη θάλασσα που υπάρχει από τα παράθυρα του β’ και γ’
ορόφου. Στα επιπρόσθετα χαρακτηριστικά του κτηρίου οφείλουμε
να αναφέρουμε ότι τα αρκετά παράθυρα στην πρόσοψη αλλά και
τα ανοίγματα στην οροφή επιτρέπουν στο φυσικό φως να
διαχέεται άπλετο. Η θέση που εδράζεται το ακίνητο το καθιστά
άκρως επενδυτικά ελκυστικό καθώς βρίσκεται σ’ έναν από τους
πιο εμπορικούς δρόμους της πόλης που στεγάζονται πολλές
επιχειρήσεις και μαγαζιά, οδός Αγίου Ανδρέου. Η πρόσβαση στο
ακίνητο είναι εξαιρετικά εύκολη μιας και μπορεί να το
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προσεγγίσει κάποιος είτε με τα πόδια μέσω του εμπορικού
πεζοδρόμου της Ρήγα Φεραίου είτε μέσω των ΜΜΜ καθώς οι
στάσεις του αστικού λεωφορείου αλλά και του προαστιακού
(ΤΡΑΙΝΟΣΕ) είναι πλησίον. Το κτήριο θα μπορούσε να αξιοποιηθεί
ως υπεραγορά, πολυκατάστημα, εκπαιδευτικό ίδρυμα. Τιμή
ενοικίασης: 7.000€ (συζητήσιμη)
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